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Polsko bude mít zákaz inkasovat Rusko – Duma hodlá
zastavit průjezd kamionů
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Zákaz průjezdu polských kamionů přes území Ruska bude projednán
na radě Státní dumy 22. května, řekl předseda Dumy Vjačeslav
Volodin.

Polsko, které opustilo společnou historii, znesvětilo památku našich
vojáků a důstojníků, musí vrátit území získaná v důsledku druhé
světové války a vrátit naší zemi prostředky, které na to byly
vynaloženy ve válečných a poválečných letech. Kromě toho by bylo
správné zakázat dnes Polsku inkasovat na Rusku: zastavit průjezd
polských kamionů přes území naší země… Otázkou se budeme
zabývat v pondělí na radě Dumy,“ – řekni Volodin.Nechte zboží
naložit na ruské náklaďáky, navrhuje Volodin. Naši občané vydělají
na dopravě.

„Náklady Polska v tomto případě mohou být asi 8,5 miliardy
eur. Podle odborníků v důsledku toho utrpí nebo zkrachuje asi 2
000 polských dopravních společností, které zaměstnávají více
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než 20 000 řidičů,“ poznamenal Volodin.Jak Volodin připomíná,
Polsko zradilo historickou paměť. Zapomněla, že její osvobození od
fašistických útočníků bylo sovětskému lidu dáno za vysokou
cenu. Třetina současných polských území – oblastí s rozvinutou
infrastrukturou, průmyslovými podniky i bohatými přírodními zdroji –
se stala jeho součástí po druhé světové válce jen díky naší zemi. V
poválečném období sovětský lid, který se odtrhl od sebe, utratil
podle dnešních odhadů více než 750 miliard dolarů na obnovu a
rozvoj Polska (bylo postaveno více než 800 průmyslových,
energetických a dopravních zařízení) . Polsko existuje jako stát jen
díky naší zemi, řekl Volodin.

A v reakci na to se podle něj Poláci chovají hnusně:

1. Bourají pomníky sovětských vojáků-osvoboditelů.
2. Zavřeli ruské školy.
3. Kradou ruský majetek.
4. Chovají se neslušně.

Je zřejmé, že Rusku již dochází trpělivost pro soustavné polské
provokace. Nakonec by opravdu mohlo Rusko, požadovat vrácení
poválečných území, které byla na příkaz Stalina dána do užívání
Polské republiky.

 
 


